
質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13
合計（質
問2～13）

① 44.8% 19.7% 43.3% 61.6% 18.6% 22.2% 23.4% 45.8% 17.5% 36.3% 60.6% 46.3% 27.6% 34.8% ※質問４は，部活に入っている生徒対象の数字となっています。
② 38.9% 54.0% 39.1% 26.8% 48.0% 55.3% 56.4% 44.8% 53.3% 51.9% 35.5% 43.1% 57.0% 47.4%
③ 12.8% 19.7% 12.4% 6.1% 24.8% 16.8% 14.5% 7.6% 20.2% 9.9% 3.2% 7.7% 12.9% 13.1%
④ 3.4% 6.7% 5.2% 5.5% 8.7% 5.7% 5.7% 1.7% 8.9% 2.0% 0.7% 3.0% 2.5% 4.7%
計 406 402 404 328 404 405 406 406 405 405 406 404 402 4777

平均 3.25 2.87 3.21 3.45 2.76 2.94 2.98 3.35 2.80 3.22 3.56 3.33 3.10 3.12

　　　

　　

１）御家庭では，学校生活についてお子様と話をされますか。

２）松高ではアクティブ・ラーニング（話し合いや発表等による生徒の主体的・対話的な深い学び）に
   力を入れていますが，それがお子様の学力の向上に役立っていると思いますか。

３）松高セミナー，補習，週末課題等はお子様の学力向上に役立っていると思いますか。

４）お子様は部活動に熱心に取り組んでいますか。
　　※部活動に入っている（81％）の内の割合です。

５）本校では生徒会活動を重視していますが，それがお子様の主体性の育成に役立っていると思い
　 ますか。

６）松高では個々に応じたきめ細やかな進路指導ができていると思いますか。

７）進路講演会，進路ガイダンス，進路説明会等はお子様の進路決定に役立っていると思いますか。

８）本校が発行する「松高だより」，「保健だより」等は御家庭と学校との連携に役立っていると思い

   ますか。

９）本校ホームページは適時更新しておりますが，学校の情報を知る上で役立っていますか。

10）高祭（文化祭）の公開や公開授業は家庭や地域との連携に役立っていると思いますか。

11）本校では今年度７回松原の育樹ボランティア活動を行い，２学期には近隣との防災合同訓練を
    行いましたが，そのような活動は地域との連携に役立っていると思いますか。

12）本校では毎週水曜日の「自主自律の日」や「朝のあいさつ運動」などを行っていますが，お子様

    は，挨拶をする・時間を守る・正しく制服を着るなどの生活習慣を身につけていますか。
13）本校の人権教育活動で実施しているホームルーム学習や講演会，意見発表会，特別支援学校
    との交流，人権啓発新聞等はお子様の人権意識の高揚に役立っていると思いますか。

14～16)　保護者の皆様が小松島高校に特に期待しているものは何でしょうか。次の選択肢から最
　　大３つまで選んでお答えください。
　　① 学力の向上  ② 進路指導の充実  ③ 生活習慣の向上  ④ 礼儀やマナーの指導  
　　
　　⑤ 学校生活の楽しさ　  ⑥ 友人作り  ⑦ 部活動の活性化 
　　⑧ コミュニケーション力の養成　　
    ⑨ 地域貢献やボランティア
　　⓪ その他　

質問14～16 （回答者数の中の割合）
① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⓪

64.8% 55.9% 16.7% 31.0% 41.1% 10.3% 12.8% 36.5% 12.8% 0.0%

平均 平均

3.56 2.76
3.35 2.80
3.33 2.87

ベスト３ ワースト３

平成２８年度保護者アンケート結果
平成28年12月実施

11) 松原の育樹ボランティア活動や近隣との防災合同訓練が地域との連携に役立っていると思いますか。 5) 本校での生徒会活動がお子様の主体性の育成に役立っていると思いますか。
8) 「松高だより」，「保健だより」等は御家庭と学校との連携に役立っていると思いますか。 9) 本校ホームページは適時更新しておりますが，学校の情報を知る上で役立っていますか。
12) 挨拶をする・時間を守る・正しく制服を着るなどの生活習慣を身につけていますか。 2) 松高でのアクティブ・ラーニングがお子様の学力の向上に役立っていると思いますか。
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① ② ③ ④
① そう思う。 ② どちらかといえばそう思う。

③ どちらかといえばそう思わない。 ④ そう思わない。


